
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

 

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.2/2025
Referência: Eleição da Diretoria do Crea-MS
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a composição da Diretoria do Crea-MS - Exercício 2025•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - MS, considerando o 

disposto nos artigos 100 e 102 do Regimento Interno do Crea-MS e, após apreciar os nomes dos conselheiros indicados como 

candidatos a Diretoria do Crea-MS, DECIDIU aprovar a eleição por aclamação de candidato à Diretoria, com MANDATO ATÉ A 

PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2026, em conformidade com o disposto nos itens I a IV do artigo 96 do 

Regimento Interno do CREA-MS, com a seguinte composição: 1º Vice-presidente: Engenheiro Civil Sidiclei Formagini, 2° Vice-

Presidente: Engenheiro Eletricista Miron Brum Terra Neto, 1º Diretor administrativo Engenheiro Civil Claudio Renato Padim 

Barbosa, 2ª Diretora administrativa Engenheira Agrônoma Jackeline Matos Do Nascimento, 1º Diretor financeiro Engenheiro 

Agrônomo Maycon Macedo Braga  e 2º Diretor financeiro Engenheiro de Produção - Agroindústria e de Segurança do Trabalho 

Carlos Augusto Serra Da Costa. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente 

os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora 

Mendonça Do Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro 

Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, 

Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato 

Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, 

Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi 

Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, 

Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Paula Pinheiro Padovese 

Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.3/2025

Referência: Homologação dos Coordenadores e Coordenadores Adjuntos das Câmaras Especializadas do 
Crea-MS

Interessado: Crea-MS

EMENTA: Homologa os nomes eleitos para Coordenadores e Coordenadores Adjuntos das Câmaras 
Especializadas do Crea-MS

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciação dos nomes dos Coordenadores e Coordenadores Adjuntos eleitos em suas respectivas 
Câmaras Especializadas, DECIDIU por homologar os seguintes nomes nas Câmaras Especializadas: 1) 
Agronomia: Coordenadora: Engenheira Agrônoma Daniele Coelho Marques, com mandato até 23 de 
janeiro de 2026; Coordenador Adjunto: Engenheiro Agrônomo Rodrigo Elias de Oliveira, com mandato até 
31 de dezembro de 2025. 2) Elétrica e Mecânica: Coordenadora: Engenheira Eletricista Andrea Romero 
Karmouche, com mandato até 23 de janeiro de 2026, Coordenador Adjunto: Eng. Mecânico Wilson 
Espindola Passos, com mandato até 23 de janeiro de 2026. 3) Civil e Agrimensura: Coordenador: 
Engenheiro Civil Luiz Henrique Moreira de Carvalho, com mandato até 31 de dezembro de 2025, 
Coordenador adjunto: Engenheiro Civil Riverton Barbosa Nantes, com mandato até 23 de janeiro de 2026. 
4) Segurança do Trabalho: Coordenadora: Engenheira Sanitarista e Ambiental e Segurança do Trabalho 
Keiciane Soares Brasil, com mandato até 23 de janeiro de 2026, Coordenadora Adjunta: Engenheira 
Química e Segurança do Trabalho Gleice Copedê Piovesan, com mandato até 23 de janeiro de 2026. 
Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os 
senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet 
Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique 
Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero 
Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice 
Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, 
Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do 
Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos 
De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, 
Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, 
Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese 
Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.
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Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.4/2025

Referência: epresentante nas Reuniões da Coordenadoria Nacional de Câmaras Especializadas no Confea 
no Exercício de 2025

Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova indicação de representante nas Reuniões da Coordenadoria Nacional de Câmaras 
Especializadas no Confea no Exercício de 2025

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciação as indicações de representante nas Reuniões da Coordenadoria Nacional de Câmaras 
Especializadas no Confea no Exercício de 2025. DECIDIU por aprovar as seguintes representantes das 
demais categorias: 1) Representante do Plenário na Engenharia de Agrimensura - (CCEEAGRI) - 
Conselheira Regional Engenheira Agrimensora ILSE ELIZABET DUBIELA JUNGES. 2) Representante do 
Plenário na Engenharia Elétrica ou Industrial - (CCEEI) - Conselheiro Regional Engenheiro 
Mecânico Wilson Espindola Passos. 3) Representante do Plenário na Engenharia Florestal - (CCEEF) -
 Conselheira Regional Engenheira Florestal Mariana Amaral do Amaral. Presidiu a votação o(a) Presidente 
Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum 
Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do 
Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei 
Formagini, Leandro Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro 
Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane 
Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, 
Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do 
Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela 
Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De 
Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De 
Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto 
Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
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Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.5/2025
Referência: Representantes das demais categorias – Exercício de 2025
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a indicação de representantes das demais categorias – Exercício de 2025•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, considerando o disposto no parágrafo único do artigo 55 do Regimento Interno do Crea-MS, que dispõe 
que em cada Câmara Especializada haverá um membro eleito pelo Plenário, representando as demais 
modalidades profissionais; DECIDIU por aprovar as seguintes indicações dos representantes das demais 
categorias: 1) Câmara Especializada de Agronomia - CEA: Eng. Química e Seg do Trabalho Gleice 
Copedê Piovesan. 2) Câmara Especializada de Engenharia Civil e Agrimensura - CEECA: Engenheira 
Eletricista Taynara Cristina Ferreira De Souza. 3) Câmara Especializada de Engenharia Elétrica e 
Mecânica – CEEEM: Engenheiro Agrônomo Antonio Luiz Viegas Neto. 4) Câmara Especializada de 
Engenharia de Segurança do Trabalho – CEEST: Engenheiro Civil Valter Almeida Da Silva. Presidiu a 
votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) 
conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, 
Isadora Mendonça Do Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De 
Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, 
Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê 
Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, 
Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do 
Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos 
De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, 
Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, 
Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese 
Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

 

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.6/2025
Referência: Institui a Comissão permanente de Meio Ambiente e Sustentabilidade no âmbito do Crea-MS,
Interessado: Crea-MS

EMENTA:  Institui a Comissão permanente de Meio Ambiente e Sustentabilidade no âmbito do 
Crea-MS

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar a Proposta da Presidência n. 002/2025; Considerando a importância da manutenção da 
qualidade ambiental dos recursos naturais do Estado de Mato Grosso do Sul, bem como, da atuação de 
profissionais do Sistema Confea/Crea na área ambiental, além da manifestação de ação favorável entre o 
Confea e a Federação Nacional de Engenheiros Ambientais para reativação das comissões de meio ambiente 
de todos os Regionais, visando auxiliar no desenvolvimento de ações sustentáveis que auxiliam na 
segurança da sociedade sobre questões gerais que envolvem a área ambiental;  Considerando Decisão 
Plenária do Crea-MS n. 016/2021 que instituiu a Comissão Especial de Meio Ambiente e Sustentabilidade, 
no exercício de 2021, com destaque para sua importante atuação no período, o que foi mantida nos anos de 
2022, 2023 e 2024, como comissão especial; Considerando a grande relevância dos trabalhos já 
desenvolvidos pela comissão, bem como a necessidade de inserir e manter o Crea-MS nas esferas de 
discussões do assunto; Considerando que a comissão permanente é o órgão deliberativo da estrutura de 
suporte que tem por finalidade auxiliar o Plenário do Crea-MS no desenvolvimento de atividades contínuas 
relacionadas a um tema específico de caráter legal, técnico ou administrativo; Considerando que compete ao 
plenário do Crea-MS, instituir novas comissões permanentes, de modo a atender às suas necessidades, 
conforme prevê o parágrafo único do artigo 129 do seu Regimento Interno e considerando que a comissão 
permanente é composta por no mínimo três conselheiros regionais, eleitos pelo Plenário do Crea-MS, e igual 
número de suplentes escolhidos entre os conselheiros regionais titulares DECIDIU instituir no âmbito do 
Crea-MS, a Comissão permanente de Meio Ambiente e Sustentabilidade, nos termos do parágrafo único do 
artigo 129, do Regimento Interno do Crea-MS. Cujas reuniões deverão acontecer preferencialmente em 
formato on-line, em datas compatíveis com o calendário de reuniões ordinárias aprovado para o exercício de 
2025. A composição da comissão, deverá obedecer o disposto no artigo 132, do Regimento Interno, sendo 
composta por no mínimo três conselheiros regionais, eleitos pelo Plenário do Crea-MS, e igual número de 
suplentes escolhidos entre os conselheiros regionais titulares. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. 
Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, 
Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João 
Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro 
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Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair 
Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, 
Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz 
Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, 
Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De 
Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral 
Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De 
Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose 
Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.7/2025
Referência: Composição da Comissão de Ética Profissional – CEP para o exercício de 2025
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova Composição da Comissão de Ética Profissional – CEP para o exercício de 2025•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Ética Profissional – CEP, DECIDIU por aprovar a seguinte composição da citada Comissão, 
com mandato até 23 de janeiro de 2026: Membros Titulares: Eng. Agrônomo José Antônio Maior Bono, 
Eng. Agrônomo Rodrigo Elias de Oliveira, Eng.Civil Armenio Ferreira, Eng.Civil , Eng. Mecânico 
Reginaldo Ribeiro de Sousa, Eng.Civil Salvador Epifanio Peralta Barros e Eng. Civil Eduardo Eudociak. 
Membros Suplentes: Eng. Agrônomo Maycon Macedo Braga, Eng. Agrônoma Eliane Carlos de Oliveira, 
Engenheira Eletricista Taynara Cristina Ferreira de Souza, Eng. Civil Riverton Barbosa Nantes, Eng. 
Civil Sinara Brito da Silva, Eng. Civil Rodrigo Augusto Monteiro Dias. Coordenador: Eng. Mecânico e 
Prof. Reginaldo Ribeiro de Sousa. Coordenador Adjunto: Eng. Civil Salvador Epifanio Peralta Barros. 
Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os 
senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet 
Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique 
Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero 
Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice 
Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, 
Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do 
Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos 
De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, 
Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, 
Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese 
Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
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Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.8/2025
Referência: Composição da Comissão de Educação e Atribuição Profissional - CEAP
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova Composição da Comissão de Educação e Atribuição Profissional - CEAP•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, apreciando as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da Comissão 
de Educação e Atribuição Profissional - CEAP, DECIDIU, aprovar a composição da Comissão, com 
mandato até 23 de janeiro de 2025: Membros Titulares: Eng. Agrônomo Jorge Wilson Cortez, Eng. Civil, 
Eng. Quimica e Seg do Trab. Gleice Copedê Piovesan, Eng. Agrônomo Paulo Eduardo Teodoro, Eng. 
Eletricista Luis Mauro Neder Meneghelli, Eng. Mecânico Wilson Espindola Passos,  Eng. de Produção - 
Agroindustria e de Seg do Trabalho Carlos Augusto Serra da Costa e Eng. Civil Osmair Jorge de Freitas 
Simões. Membros Suplentes: Eng. Sanit. e Amb. e de Segurança do Trabalho Keiciane Soares Brasil Eng. 
Agrônomo e Antônio Luiz Viegas Neto, Eng. Agrônomo Bruno Cezar Alvaro Pontim, Eng. Civil Valter 
Almeida da Silva, Eng. Eletricista Miron Brum Terra Neto e Eng. Eletricista Taynara Cristina Ferreira de 
Souza. Coordenadora: Eng. Quimica e Seg do Trab. Gleice Copedê Piovesan. Coordenador 
Adjunto: Eng. Civil Osmair Jorge de Freitas Simões.. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. 
Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, 
Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João 
Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro 
Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair 
Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, 
Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz 
Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, 
Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De 
Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral 
Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De 
Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose 
Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.
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Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.9/2025
Referência: Comissão de Renovação do Terço - (CRT) para o exercício de 2025
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a Comissão de Renovação do Terço - (CRT) para o exercício de 2025•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Renovação do Terço - (CRT), DECIDIU por aprovar a seguinte composição da citada 
Comissão, com mandato até 23 de janeiro de 2026: Coordenadora: Eng. Civil Maristela Ishibashi Toko 
de Barros. Coordenador-adjunto: Eng. Agrônomo Rodrigo Elias de Oliveira. Membros Titulares:  
Eng. de Produção - agroindústria e de Segurança do Trabalho Carlos Augusto Serra da Costa, Eng. 
Agrônomo Rodrigo Elias de Oliveira, Eng. Agrônomo Antônio Luiz Viegas Neto, Eng. Eletricista Taynara 
Cristina Ferreira de Souza, Eng. Civil Maristela Ishibashi Toko de Barros e Eng. Civil Mario Basso Dias 
Filho. Membros Suplentes: Eng. Química e de Segurança do Trabalho Gleice Copedê Piovesan, Eng. 
Agrônomo Bruno Cezar Alvaro Pontim, Eng. Agrônoma Jackeline Matos do Nascimento, Eng. Mecânico 
Wilson Espindola Passos, Eng. Civil Isadora Mendonça do Nascimento, Eng. Civil João Victor Maciel de 
Andrade Silva. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram 
favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, 
Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, 
Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro Skowronski, Mario Basso Dias Filho, 
Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho 
Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio 
Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, 
Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo 
Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina 
Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas 
Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula 
Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini 
Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.
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Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.10/2025

Referência: Composição da Comissão de Orçamento Tomada de Contas - (COTC) para o exercício de 
2025

Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova composição da Comissão de Orçamento Tomada de Contas - (COTC) para o 
exercício de 2025

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Orçamento Tomada de Contas - (COTC), DECIDIU por aprovar a seguinte composição da 
citada Comissão, com mandato até 23 de janeiro de 2026: Coordenadora: Eng. Civil Isadora Mendonça 
do Nascimento. Coordenador Adjunto: Eng. Agrônomo Laércio Alves de Carvalho. Membros 
Titulares: Eng. Agrônomo Laércio Alves de Carvalho, Eng. Eletricista Andrea Romero Karmouche e Eng. 
Civil Isadora Mendonça do Nascimento. Membros suplentes: Eng. Agrônomo Orildes Amaral Martins 
Júnior, Eng. Mecânico Reginaldo Ribeiro de Sousa e Eng. Civil Eduardo Eudociak. Presidiu a votação o(a) 
Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): 
Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça 
Do Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei 
Formagini, Leandro Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro 
Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane 
Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, 
Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do 
Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela 
Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De 
Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De 
Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto 
Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.
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Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.11/2025

Referência: composição da Comissão de Meio Ambiente e Sustentabilidade - (CMAS) para o exercício de 
2025

Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a composição da Comissão de Meio Ambiente e Sustentabilidade - (CMAS) para 
o exercício de 2025

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão de Meio Ambiente e Sustentabilidade - (CMAS), DECIDIU por aprovar a seguinte 
composição da citada Comissão, com mandato até 23 de janeiro de 2026: Coordenadora: Eng. Ambiental e 
Sanitarista e de Segurança do Trabalho Keiciane Soares Brasil. Coordenador Adjunto: Engenheiro 
Agrônomo Bruno Cezar Alvaro Pontim. Membros Titulares: Eng. Ambiental e Sanitarista e de Segurança 
do Trabalho Keiciane Soares Brasil, Engenheiro Agrônomo Bruno Cezar Alvaro Pontim, Engenheiro Civil Eliane 
Carlos de Oliveira, Engenheiro Mecânico Wilson Espindola Passos, Engenheiro Civil Valter Almeida da Silva e 
Engenheiro Civil Osmair Jorge de Freitas Simões. Membros Suplentes: Engenheira Química e de Segurança do 
Trabalho Gleice Copedê Piovesan, Engenheiro Agrônomo Laércio Alves de Carvalho, Engenheira Agrônoma Daniele 
Coelho Marques, Engenheiro Eletricista Luis Mauro Neder Meneghelli, Engenheiro Civil Salvador Epifanio Peralta 
Barros e Engenheiro Civil Riverton Barbosa Nantes. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania 
Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, 
Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João 
Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro 
Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair 
Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Gleice Copedê Piovesan, Keiciane Soares Brasil, 
Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz 
Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, 
Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De 
Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral 
Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De 
Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose 
Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.
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Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.12/2025
Referência: Composição da Comissão do Mérito - (CM) - para o exercício de 2025
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a composição da Comissão do Mérito - (CM) - para o exercício de 2025•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para composição da 
Comissão do Mérito - (CM), DECIDIU por aprovar a seguinte composição da citada Comissão, com 
mandato até 23 de janeiro de 2026: Coordenadora: Eng. Agrim. Ilse Elizabet Dubiela Junges. 
Coordenador Adjunto: Eng. Agrônomo José Antônio Maior Bono. Membros Titulares: Eng. de Produção 
- agroindústria e de Segurança do Trabalho Carlos Augusto Serra da Costa, Engenheiro Agrôinomo José 
Antônio Maior Bono, Engenheiro Eletricista Miron Brum Terra Neto, Engenheira Agrimensora Ilse Elizabet 
Dubiela Junges e Engenheiro Civil Claudio Renato Padim Barbosa. Membros Suplentes: Eng. Química e de 
Segurança do Trabalho Gleice Copedê Piovesan, Eng. Florestal Mariana Amaral do Amaral, Engenheiro 
Mecânico Wilson Espindola Passos, Engenheira Civil Sinara Brito da Silva e Engenheiro Civil Rodrigo 
Augusto Monteiro Dias. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram 
favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, 
Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João Victor Maciel De Andrade Silva, 
Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro Skowronski, Mario Basso Dias Filho, 
Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho 
Marques, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, 
Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do 
Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos 
De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, Taynara Cristina Ferreira De Souza, 
Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo Eudociak, Lucas Nathan Oberger, 
Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad Lane, Paula Pinheiro Padovese 
Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
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Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

 

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.13/2025
Referência: Indicação de Coordenador e Coordenador Adjunto do Programa Crea-Júnior
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova Indicação de Coordenador e Coordenador Adjunto do Programa Crea-Júnior•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, apreciando as indicações dos representantes das Câmaras Especializadas para Coordenador e 
Coordenador Adjunto do Programa Crea-Júnior, DECIDIU aprovar os seguintes nomes com mandato até 24 
de janeiro de 2025: Coordenador: Engenheiro Agrônomo Laércio Alves De Carvalho e Coordenador 
Adjunto: Eng. Civil Isadora Mendonça Do Nascimento. Presidiu a votação o(a) Presidente Eng. Agrim. 
Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, 
Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, Isadora Mendonça Do Nascimento, João 
Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro 
Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair 
Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta 
Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter 
Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, 
Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, 
Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo 
Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad 
Lane, Paula Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur 
Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Decisão Plenária (PL/MS)
Ordinária N.496 RO de 10 de janeiro de 2025

Reunião
Extraordinária N.

Decisão: PL/MS n.14/2025
Referência: Decisão da Diretoria D/MS n.105/2025
Interessado: Crea-MS

EMENTA: Aprova a participação em cursos, eventos e congressos da área de atuação e da 
modalidade dos Conselheiros Regionais e dá outras providências

•

DECISÃO:•

O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciar a Decisão da Diretoria n. 105/2025; Considerando a Portaria n. 042/2023, que 
Regulamenta, no âmbito do Crea-MS, a concessão de passagens, de diárias, de jetons e de demais despesas 
relativas a viagens afetas às atividades do Sistema Confea/Crea; Considerando a Decisão PL/MS n. 
2794/2024, que aprovou a proposta orçamentária para o exercício 2025; Considerando que na proposta 
orçamentária 2025, prevê valores para participação de conselheiros regionais em eventos externos; 
Considerando que anualmente são aprovados os planos de trabalho das câmaras especializadas, comissões 
permanentes e especiais, onde contemplam ações, metas e eventos a serem desenvolvidas e participação de 
conselheiros regionais. O Plenário do Crea-MS DECIDIU por aprovar a participação em cursos, eventos e 
congressos da área de atuação e da modalidade dos Conselheiros Regionais, sendo que para essa 
participação, deve-se observar o seguinte: 1.) o teto de diárias é limitado a 4,5 (quatro diárias e meia), 
condicionado ao período de realização do evento; 2.) os números de participantes são limitados à 1 (um) 
evento por Conselheiro durante o ano de 2025. 3) o Conselheiro Regional que pleitear a participação em 
eventos, deve estar adimplente com sua anuidade, isento de qualquer pendência, quanto a relato de 
processos e relativas à devolução de valores, entrega de relatório e/ou comprovantes devidos ao Crea-MS e 
previstos na Norma Interna das Portaria n. 042, de setembro de 2023; 4.) as solicitações devem ser 
apresentadas com antecedência de 30 (trinta) dias, contendo o comprovante de inscrição e a programação, 
para instruir o procedimento de solicitação de diárias, conforme Norma Interna da Portaria n. 042, de 
setembro de 2023; 5.) não é permitido ao Crea-MS efetuar pagamento de inscrição em evento. Presidiu a 
votação o(a) Presidente Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello. Votaram favoravelmente os senhores(as) 
conselheiros(as): Miron Brum Terra Neto, Rodrigo Augusto Monteiro Dias, Ilse Elizabet Dubiela Junges, 
João Victor Maciel De Andrade Silva, Luiz Henrique Moreira De Carvalho, Sidiclei Formagini, Leandro 
Skowronski, Mario Basso Dias Filho, Andrea Romero Karmouche, Bruno Cezar Alvaro Pontim, Osmair 
Jorge De Freitas Simoes, Daniele Coelho Marques, Keiciane Soares Brasil, Salvador Epifanio Peralta 
Barros, Claudio Renato Padim Barbosa, Riverton Barbosa Nantes, Antonio Luiz Viegas Neto, Valter 
Almeida Da Silva, Mariana Amaral Do Amaral, Jackeline Matos Do Nascimento, Wilson Espindola Passos, 
Maycon Macedo Braga, Eliane Carlos De Oliveira, Maristela Ishibashi Toko De Barros, Armenio Ferreira, 
Taynara Cristina Ferreira De Souza, Laércio Alves De Carvalho, Orildes Amaral Martins Junior, Eduardo 
Eudociak, Lucas Nathan Oberger, Reginaldo Ribeiro De Sousa, Rodrigo Elias De Oliveira, Ricardo Haddad 
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Lane, Paula Pinheiro Padovese Peixoto, Carlos Augusto Serra Da Costa, Jose Antonio Maior Bono e Arthur 
Suzini Poleto.

 

Cientifique-se e cumpra-se.

Campo Grande, 10 de janeiro de 2025.

Eng. Agrim. Vania Abreu De Mello 
Presidente
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